## Movida Locação de Veículos S.A.

CNPJ/ME n° 07.976.147/0001-60 - NIRE 35300479262

## Ata da Assembleia Geral Extraordinária realizada em 11 de junho de 2024

1. Data, Hora e Local: 11 de junho de 2024, às 10:00 horas, na sede social da Movida Locação de Veículos S.A., com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Doutor Renato Paes de Barros, nº 1.017, conjunto 92, Itaim Bibi, CEP 04530-001 ("Companhia"). 2. Convocação, Presença e Publicação: Dispensada a convocação, em razão da presença da acionista representando a totalidade do capital social da Companhia, nos termos do artigo 124, §4º, da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada ("Lei das Sociedades por Ações"). 3. Mesa: Presidente: Pedro Roque de Pinho de Almeida. Secretária: Maria Lúcia de Araújo. 4. Ordem do Dia: (I) Deliberar sobre a reeleição dos membros do Conselho de Administração da Companhia; e (II) a nomeação do Presidente do Conselho de Administração. 5. Deliberações: Submetida à análise da matéria da ordem do dia, a acionista detentora da totalidade do capital social da Companhia aprovou, sem qualquer restrição: (I) a reeleição dos seguintes membros para comporem o Conselho de Administração: (a) Fernando Antonio Simões, brasileiro, empresário, divorciado, portador da cédula de identidade RG 11.100.313- 1-SSP/SP, inscrito no CPF/ME sob o nº 088.366.618-90, com endereço comercial na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Doutor Renato Paes de Barros, nº 1.017, conjunto 92, Itaim Bibi, CEP 04530-001; (b) Denys Marc Ferrez, brasileiro, solteiro, administrador de empresas, portador da cédula de identidade RG 08.396.908-9 IFP/RJ, inscrito no CPF/ME sob o nº 009.018.327-40, com endereço comercial na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Doutor Renato Paes de Barros, nº 1.017, conjunto 92, Itaim Bibi, CEP 04530-001; e (c) Antônio da Silva Barreto Junior, brasileiro, casado, administrador de empresas, portador da cédula de identidade RG nº 4356528 SSP/GO, inscrito no CPF/ME sob o nº 003.245.181-45, com endereco comercial na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Doutor Renato Paes de Barros, nº 1.017, conjunto 92, Itaim Bibi, CEP 04530-001. Os membros eleitos exercerão seus mandatos por 3 (três) anos, e se manterão nos cargos até a investidura dos novos membros eleitos, nos termos do artigo 150, §4º, da Lei das Sociedades por Ações, e do Artigo 16 do Estatuto Social da Companhia. Os Conselheiros ora eleitos tomam posse na presente data, por meio dos termos de posse, cuias cópias ficam arquivadas na sede da Companhia, e declararam, sob as penas da lei, que não estão impedidos de exercer a administração da Companhia por lei especial, em razão de condenação criminal, ou por se encontrarem sob o efeito de qualquer sanção, em razão de pena que impeca, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou por crime falimentar, de prevaricação, suborno, corrupção, peculato, ou crimes contra a economia popular, contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorrência, contra as relações de consumo, fé pública, ou contra a propriedade. (II) a nomeação do Sr. Fernando Antonio Simões, acima qualificado, como Presidente do Conselho de Administração. Encerramento, Lavratura e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a tratar, a Assembleia foi encerrada e lavrada a presente ata em forma de sumário, conforme admitido pelo artigo 130, parágrafos 1º e 2º, da Lei das Sociedades por Ações, que lida e achada conforme, foi assinada pelos acionistas presentes. Mesa: Presidente: Pedro Roque de Pinho de Almeida; Secretária: Maria Lúcia de Araújo. Acionista: Movida Participações S.A. (representada por seus Diretores Gustavo Henrique Paganoto Moscatelli e Pedro Roque de Pinho de Almeida). Certifico que a presente é cópia fiel da ata original lavrada no livro próprio. São Paulo, 11 de junho de 2024. Maria Lúcia de Araújo - Secretária da Mesa. JUCESP sob nº 226.540/24-86, em 21/06/2024. (a) Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

